## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 45 Lunes 22 de febrero de 2016 Sec. V-A. Pág. 7684

## V. Anuncios

## A. Contratación del Sector Público ADMINISTRACIÓN LOCAL

Anuncio del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria por el que se publica licitación de contrato de suministro de biocidas para el control de plagas en el término municipal de Las Palmas de Gran Canaria.

- Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
  - a) Organismo: Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria.
  - c) Obtención de documentación e información:
    - Dependencia: Servicio de Contratación y Patrimonio Sección de Contratación.
    - 2) Domicilio: Calle León y Castillo, 270 5.ª planta.
    - 3) Localidad y código postal: Las Palmas de Gran Canaria 35005.
    - 4) Teléfono: 928446168
    - 5) Telefax: 928446161
    - 6) Correo electrónico: contratacion@laspalmasgc.es.
    - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: http://www.laspalmasgc.es.
  - d) Número de expediente: 779/15-C.
- 2. Objeto del contrato:
  - a) Tipo: Suministro.
  - b) Descripción: Suministro de biocidas para el control de plagas en el término municipal de Las Palmas de Gran Canaria.
  - c) División por lotes y número de lotes/Número de unidades: No.
  - f) Admisión de prórroga: Sí, dos años como máximo.
- 3. Tramitación y procedimiento:
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
  - c) Subasta electrónica: No.
  - d) Criterios de adjudicación: Criterio del precio más bajo.
- 4. Valor estimado del contrato: 224.299,06 euros.
- 5. Presupuesto base de licitación:
  - a) Importe total: 120.000,00 euros.
- 6. Garantías exigidas. Provisional (importe): No exigida. Definitiva (%): 5.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
  - a) Fecha límite de presentación: 6 de marzo de 2016.
  - c) Lugar de presentación:
    - 1) Dependencia: Oficina de Atención al Ciudadano. Registro General.
    - 2) Domicilio: Calle León y Castillo, 270, planta baja.
    - 3) Localidad y código postal: Las Palmas de Gran Canaria 35005.
- 10. Gastos de publicidad: Por cuenta del adjudicatario.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 27 de enero de 2016.

cve: BOE-B-2016-6020 Verificable en http://www.boe.es



## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 45 Lunes 22 de febrero de 2016 Sec. V-A. Pág. 7685

12. Otras informaciones: La fecha indicada en el apartado 8 a) anterior reviste carácter provisional. Oportunamente se indicará la fecha de vencimiento definitiva a través del Perfil de Contratante.

Las Palmas de Gran Canaria, 1 de febrero de 2016.- El Alcalde-Presidente.

ID: A160006237-1